



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет

Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

www.tobolka.ru № 182 (18830) Вторник, 26 ноября 2013 г.

• ЯРМАРКА

Своя еда – владыка



В минувшую субботу в торговом комплексе «Ермак», в рамках сельскохозяйственных ярмарок «Золотая осень-2013», состоялась продажа продукции местных товаропроизводителей.

С утра здесь звучала музыка, прибранная площадка гостеприимно принимала не только тех, кто хотел продать свою продукцию, но и многочисленных ранних покупателей. Свинину, говядину, кур, гусей, рыбную продукцию, мёд – всё это смогли приобрести тоболяки по невысоким ценам. А продавцы и местные фермеры и торговые гости – из разных районов Тюменской области.

После торжественного открытия мероприятия организаторам и участникам ярмарки удалось за круглым столом побеседовать о проблемах, которые волнуют се-

годня не только городские власти, но и товаропроизводителей.

Заместитель главы администрации города Леонид Митрюшкин поблагодарил всех за участие в ярмарке:

– Огромное спасибо товаропроизводителям за то, что в такое непростое время вы имеете смелость заниматься производством сельскохозяйственной продукции. Такие ярмарки – это большое подспорье для тех тоболяков, которые имеют небольшой доход. Здесь есть возможность приобрести продукты по приемлемой цене. Знаю, что кроме

нелёгкого труда, у вас есть главная проблема – сбыт. Мы бы хотели выслушать ваши предложения по улучшению именно этого этапа вашей работы и по возможности помочь вам.

Он рассказал о задумках администрации города по строительству большого сельскохозяйственного рынка по типу «Михайловского» в Тюмени. Упомянул в том числе и о зарезервированном земельном участке для этих целей под горой на Базарной площади.

– Главная особенность такого рынка – торговля товаропроизводителей без посредников, чтобы для горожан цена была не запредельная...

Участники круглого стола высказали пожела-

ние, чтобы такие ярмарки проводились не от случая к случаю и даже не по каким-то определённым датам, а постоянно и систематически. Скажем, каждую неделю в выходные.

Так и решили. Теперь на территории торгового комплекса «Ермак» каждые субботу и воскресенье с утра можно будет приобрести всё необходимое, начиная с разного вида мяса и рыбы, заканчивая недорогими овощами, выращенными в нашем регионе. А такой продукт, как известно, для сибиряка полезен вдвойне. Да и вкуснее своё, сибирское.

Бася ДАНИЛКИНА
Юрий ПОПОВ (фото)

• ДЕНЬ МАТЕРИ

Тёплый праздник

День матери – праздник относительно молодой. Но, как показала практика, отмечал его чуть ли не весь город.

Жизнь современного человека протекает в таком ритме, что на сантименты или разговор по душам времени почти не остаётся. А уж в такой праздник сказать маме, как ты её любишь, сам Бог велел. И в минувшее воскресенье увидеть на улице горожан с бережно завернутыми в газетку цветами можно было повсюду.

Традиционный подарок женщинам, носящим самое ласковое и доброе имя на земле «мама», преподнесла и городская администрация в виде праздничного концерта, проходившего в ДК «Синтез».

Едва ли организаторы этого мероприятия ожидали такого наплыва зрителей. Заняты были все зрительские места, публика толпилась плотной стеной в проходах.

С Днём матери тоболячек, находящихся в зале, поздравили председатель городской думы Николай Зольников и первый заместитель главы администрации Яна Зубова.

В праздничном концерте приняли участие лучшие детские творческие коллективы и любимцы публики Владимир Мишарин и Олег Янковский. Со сцены в адрес матерей лился нескончаемый поток благодарных



слов за подаренную жизнь, за бессонные ночи у детских кроваток, за нежные заботливые руки. А в зале было

тепло от сотен любящих материнских сердец, бьющихся в унисон.

Анна ЩЕРБИНИНА

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Пришёл в гости Винни-Пух

Красочное праздничное поздравление с участием Винни-Пуха и Тигры подбодрило ребятшек специализированного Дома ребёнка.

Детки плясали, водили хоровод со сказочными персонажами. Инспекторы Тобольского ОГИБДД подарили малышам игрушки и памятные подарки с символикой ГИБДД в День ребёнка.

Безвозмездную помощь в проведении мероприятия оказали координатор движения «Безопасные дороги Единой России», депутат Тобольской городской думы Валдим Дехтярёв и руководитель ООО «Компания Меридиан» Инна Севрюкова.

Светлана СУРАЕВА

У «восьмерки» – новый маршрут

С 18 ноября, уточняют специалисты Тобольского пассажирского автотранспортного предприятия, внесены изменения движения автобусов по маршрутам №№ 8 «А» и 8 «К».

Изменения связаны с конечной остановкой в микрорайоне 7 «а». Здесь по многочисленным просьбам граждан оборудована в соответствии с правилами разворотная площадка, дело осталось за малым – установить остановочный комплекс. В связи с чем (до установки павильона) конечная остановка автобусов №№ 8 «А» и 8 «К» будет располагаться у магазина «Анастасия». Пассажирам, отъезжающим из 7 «а» микрорайона в сторону городской черты, следует ожидать автобусы у дома № 27.

Пресс-служба администрации города

Рулим в Тагиле

Тобольский баскетбольный клуб «Нефтехимик» провёл очередные матчи в высшей лиге чемпионата России.

На выезде встречались с принципиальным соперником – БК «Старый Соболю» из Нижнего Тагила. В первом поединке тоболяки победили уверенно – 83:67 (самый результативный – Сергей Маркелов, 21 очко). Вторая игра оказалась совсем уж захватывающей.

Борьба за победу шла до последних секунд, и только результативный трёхочковый бросок Дениса Сметанина за четыре секунды до конца принёс победу «Нефтехимику» – 72:71.

Тоболяки лидируют в чемпионате, не потерпев до сих пор ни одного поражения.

Влад НАБОКОВ



НОВЫЙ УЮТ
на Рощинском, 68
Тел.: (3456) 24-07-73, 25-72-36.

- Керамическая плитка (облиц.) 1 кв. м – 290 руб.
- Керамическая плитка (пол) 1 кв. м – 305 руб.
- Панели пластиковые – 150 руб.
- Ламинат кв. м 296 руб.
- Паркет кв. м 1300 руб.
- Линолеум кв. м 150 руб.
- Гипсокартон 9,5 1.2x2,5 – 270 руб.
- Пенопласт 1000x2000x30 – 90 руб.
- Клей для плитки СМ-11 (25 кг) – 275 руб.
- Клей для плитки СМ-9 (25 кг) – 250 руб.
- Штукатурка Ротбанд (30 кг) – 441 руб.
- Подоконники пластиковые (п.м.) – от 150 руб.
- Сэндвич панели 1500x3000x10 – 1500 руб.
- Лаки, эмали, водоэмульсии
- Деревозащита «Пинотекс», «Сенеж», «Евротекс»
- Крепёж
- Инструмент

Система дисконтных карт!
Проезд автобусом 8, 8к, ост. «Стадион «Тобол»»

Война с салкогольными мельницами

Борьба с алкоголизацией населения продолжается, но видимых результатов пока не приносит. Многие депутаты городской думы и чиновники администрации Тобольска уверены, что ситуация смогут изменить запреты на продажу алкоголя после 20.00, перенос торговых объектов от учебных, детских и медицинских учреждений как минимум на 300 метров, лишение лицензий на продажу спиртного несовершеннолетним.

Часть общества считает, что необходимо в первую очередь поднимать культурный уровень населения, вести целенаправленную профилактическую работу в среде подрастающего поколения.

А тем временем за девять месяцев 2013 года зарегистрировано 10 преступлений, совершенных пьяными подростками. На профилактическом учёте за употребление наркотических веществ стоят два несовершеннолетних, за употребление токсических веществ – 11. За употребление алкогольной продукции и нахождение в состоянии опьянения в общественных местах на учёт поставлено в этом году 59 подростков. Выявлено 38 административных нарушений торговли спиртным после 23.00. На продавцов наложено 52 штрафа на сумму более полутора миллионов рублей. Несмотря на проводимые рейды, есть в городе торговые точки, где закон нарушается постоянно: магазины «Бондюль» (4 мкр.), «Продукты» в 6 мкр., д. 120 («е», «Кулинария» в мкр. Иртышский, «Магас» (7 «а» мкр.), «Вариант» (10 мкр.), «Орбита» (7 мкр.), «Мираж» (7 «а» мкр.), «Лиандор» (ул. 2-я Северная), «Центав» (8 мкр.), «Дионис» (8 мкр.), «Балтика» (мкр. Иртышский).

По всем этим фактам в отдел потребительского рынка, товаров и

услуг при администрации Тобольска направлены представления. Возбуждено одно уголовное дело в отношении продавца по ст. 151.1 УК РФ (розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции).

Кстати, многие предприниматели стали хитрить, и брешь в законодательстве им это позволяет. Ставят пару столиков и наделяют магазин статусом кулинарии, где спокойно торгуют алкоголем в ночное время (их работа регулируется рекомендациями по такому документу, как Национальный стандарт, который не является обязательным для исполнения, а носит лишь рекомендательный характер).

Проблема регулярно поднимается на заседаниях координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью при администрации городской думы по экономическому развитию, бюджету, финансам и налогам. Так, на последней думской комиссии заместитель прокурора города Татьяна Соболяникова уточнила, что ни по одному случаю продажи алкоголя подростку информация в управление лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области не направлена.

По Тюменской области на сегодняшний день у 46 организаций, реализующих алкоголь, лицензии приостановлены, однако тобольских нарушителей в этом списке нет.

На комиссии думы решили учесть замечания зампрокурора Татьяны Соболяниковой и начать работу по приостановлению лицензий на продажу алкоголя злостным нарушителям закона.

Светлана СУРАЕВА
Евгений КРАН (рис.)



• К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДОВ «Дом природы» для всех

В Тобольске на базе «Дома природы» (мкр. Менделеево) состоялся зональный семинар «Технологии социально-культурной реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов».

Мероприятие приурочено к Международному дню инвалидов. В ходе семинара был представлен опыт работы педагогов дополнительного образования и потенциал

Лада ЛИСОВА

Союз союзу рознь

В ходе заседания комиссии по правовому обеспечению местного самоуправления депутаты дискутировали по поводу выхода из некорректных межмуниципальных союзов.

На сегодняшний день город Тобольск является членом четырёх ассоциаций: «Союз малых городов Российской Федерации», «Города Урала», «Союз муниципальных образований Тюменской области» и «Ассоциация малых туристских городов».

От администрации Тобольска в адрес городской думы поступило предложение выйти из состава первых двух организаций. В первую очередь, это финансовый вопрос, ведь членские взносы в каждую из этих ассоциаций обходятся местному бюджету в 200 тысяч рублей в год. Во-вторых, по словам заместителя главы администрации Валерия Плакина, создатели данных сообществ не проявляют никаких инициатив, кроме сбора денег, и потому данное сотрудничество для Тобольска нецелесообразно. К примеру, «Союз малых городов РФ» даже сайт свой не обновляет в течение нескольких лет.

Предложение администрации поддержала депутат Татьяна Якушкова, подчеркнув, что участие в

союзах и организациях межмуниципального сотрудничества может быть хорошим опытом и шагом по продвижению туристического продукта, но когда нет никакой работы, не проведено ни одного мероприятия с их стороны, состоять в данных союзах не стоит.

Председатель комитета по культуре и туризму Александра Стрункина резюмировала опыт работы своего ведомства с двумя другими организациями: «Сегодня мы в тесном контакте с «Союзом муниципальных образований ТО» и «Ассоциацией малых туристских городов». Они работают активно, постоянно посылают нам запросы и предложения, проводят съезды. Принимают наши приглашения участвовать в культурно-событийных мероприятиях города. Сегодня можно сказать, что наше сотрудничество с ними эффективно, с их помощью информация о Тобольске распространяется по всей России».

По поводу «Союза малых городов РФ» прозвучало мнение: сегодня организация не работает на должном уровне, как это было 5 лет назад, лишь запрашиваются средства.

И всё же депутат Александр Киреев был категоричен: «Я – против выхода из состава этих союзов, через эти ассоциации о нас зна-

Спасибо, что не забываете

С такими словами встретила именинница Клавдия Григорьевна Бушманова гостей из администрации города.

Визит этот стал для женщины настоящим подарком, такое в её жизни произошло впервые. Вот так бывает, и в 90 лет случаются открытия. Первое интервью и объективы телекамеры и фотоаппаратов, и корреспонденты вокруг, и слова благодарности от первого заместителя главы администрации города Яны Зубовой и начальника управления соцзащиты населения Тобольска Елены Елесниной.

Столько было волнений, столько скрытых эмоций при этой встрече, что у всех присутствующих подкатывал комочек к горлу. А Клавдия Григорьевна держалась молодцом, несмотря на высокое давление, справилась с переживаниями – всё сразу так много гостей. Долго ещё именинница не могла поверить, что только ради её юбилея всё это происходит.

– Я очень благодарна вам всем, что не забываете меня! – повторила Клавдия Григорьевна.

– Это мы Вам благодарны, что у нас в стране, в нашем городе есть такие люди, как Вы! – сказала Яна Степановна. – Это Вам – низкий

Наталья ЮРЬЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

Комиссар

Совет ветеранов города Тобольска обратился в городскую думу с предложением о внесении в Книгу почёта имени Николая Трофимовича Сапьяна.

Люди старшего поколения нашего города хорошо знают и помнят этого человека. Ветеран Вели-

кой Отечественной войны, орденоносца Николай Трофимович много лет был военным комиссаром Тобольска, активно занимался работой по патриотическому воспитанию молодого поколения.

– Это запоздалое, но справедливое решение, – обратился к депутатам – членам комиссии по правовому обеспечению местного са-

моуправления председатель думы Николай Зольников. – Приняв его, мы подчеркнём значимость патриотизма, в котором сегодня наше общество очень нуждается.

Члены комиссии единогласно поддержали данное предложение и вынесли его на ближайшее заседание думы.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Крепкое слово – «отец»

В преддверии Дня матери в Тобольске прошла конференция... отцов.

В школе № 16 собрались настоящие главы семейств. Организаторы встречи – комитет по образованию Тобольска и городской совет «Родительская инициатива» – уверены, что пара часов данной конференции дадут необходимый заряд для более продуктивного общения с детьми.

Свыше 200 представителей родительской общности города, педагогов, классных руководителей, психологов, специалистов сферы образования приняли участие в форуме под названием «Семейные ценности – основа гражданского общества».

В ходе мероприятия был представлен положительный опыт многолетней семьи Солодухиных. Глава семейства Эдуард подчеркнул главное назначение маленькой ячейки общества – «выявлять в каждом и в себе самом всё лучшее» и рассказал о необходимости разговаривать с детьми: «если хотя бы оттолкнётся ребёнок – потеряешь его навсегда».



О роли отца в развитии интеллектуальных и творческих способностей детей поведал Игорь Синельников. Он дал много советов для родителей, которые хотят видеть в будущем успешных и заботливых детей, настоящих граждан страны. «Отец – не просто кор-

тит, а отец воспитывает». Если нам это в первую очередь друг и партнёр для своих детей, и потому следует включаться в совместную деятельность, обсуждать с детьми школьные и другие проблемы, хвалить за успехи и т.д.».

Также к собравшимся обратились председатели городской думы Николай Зольников, комитета по образованию Наталья Бельшева и городского совета «Родительская инициатива» Пётр Луценко.

– Конференция отцов проводится не для отчёта, – сказал Пётр Сергеевич. – Забота о детях возложена на наши плечи, мы несём ответственность за всё. Как говорили древние философы: «Мать рас-

Наталья ПОЛИЩУК

Спасибо, что не забываете

С такими словами встретила именинница Клавдия Григорьевна Бушманова гостей из администрации города.

Визит этот стал для женщины настоящим подарком, такое в её жизни произошло впервые. Вот так бывает, и в 90 лет случаются открытия. Первое интервью и объективы телекамеры и фотоаппаратов, и корреспонденты вокруг, и слова благодарности от первого заместителя главы администрации города Яны Зубовой и начальника управления соцзащиты населения Тобольска Елены Елесниной.

Столько было волнений, столько скрытых эмоций при этой встрече, что у всех присутствующих подкатывал комочек к горлу. А Клавдия Григорьевна держалась молодцом, несмотря на высокое давление, справилась с переживаниями – всё сразу так много гостей. Долго ещё именинница не могла поверить, что только ради её юбилея всё это происходит.

– Я очень благодарна вам всем, что не забываете меня! – повторила Клавдия Григорьевна.

– Это мы Вам благодарны, что у нас в стране, в нашем городе есть такие люди, как Вы! – сказала Яна Степановна. – Это Вам – низкий



поклон за всё то, что вы делали для страны и для нас.

Из беседы с Клавдией Григорьевной мы узнали, что родилась она недалеко от Тобольска, в деревне Бакшеево. Детские годы и учёба прошли в нашем городе, и на фронт в 44-м году уходила отсюда. Сразу оказалась в госпитале – попали под бомбёжку. Только после госпиталья вернулась в строй. За последний год на войне Клавдия Григорьевна заслужила орден. Но вспоминать об этом тра-

Трудно быть ангелом

Уважаемая «Тобольская правда»! Есть в вашей 156-летней газете замечательная рубрика – «Ангельский взгляд». В ней вы как бы от лица одного из символов города, ангела, его охраняющего, рассказываете о разного рода городских неудобствах, мешающих жить тобольякам и гостям нашего древнего города. Мне кажется, не затронули вы ещё такой темы, как масса не горящих фонарей, шедло установленных на улицах и площадях Тобольска. Подчеркиваю – они есть, но многие из них не светят. Трудно в такой темноте, если, например, он обозревает Тобольск вечером или ночью, работать ангелу ради общественно-го благополучия.

Что отговорить, то есть отворачивает горожан и туристов, так это то, что светильники не горят на основных туристических маршрута! Вокруг кремля, например, много потухших фонарей. Да чего далеко ходить – в вашем же, именном, сквере «Тобольской правды», который был назван так, насколько помнится, решением городской думы от 25.12.2012, не горит аж восемь (!) уличных фонарей.

Спрашивается, зачем же огород-то городили, в смысле, и сквер именовали, и памятник стелла газете в нём устанавливали, и открывали в присутствии областного и городского начальства, а также десятков журналистов со всей Тюменской области? Чтобы он стоял в полумраке?

А ежели ангел, охраняющий Тобольск, заблудится в условиях, созданных ему коммунальщиками, да и улетит в какой-нибудь Ишим или другую деревню? Не надо до этого доводить, господа из ЖКХ. Как же без ангела-то?

Андрей КЕЧИН,
пенсионер

День милосердия

Приближается Международный день инвалида. Праздник?.. Скорее, всё-таки день, призывающий человечество обратить внимание на тех, кому в силу ограниченных физических возможностей приходится в этой жизни нелегко.

Впрочем, это для нас, здоровых, этот день не кажется праздничным. А для инвалидов, скорее всего, это настоящий праздник. И чтобы день 3 декабря стал действительно особенным, в Тобольской организации Всероссийского общества инвалидов разработан обширный план мероприятий.

Планируется посещение на дому тех, кто лишён возможности двигаться. В лицее и школах № 9 и № 17 пройдут уроки, которые призваны воспитать в школьниках толерантность в отношении к детям-инвалидам. В социально-реабилитационном центре для таких детишек будет организована театрализованная программа. Группы инвалидов будут приглашены на экскурсию в музей-заповедник, на спектакли в театр, на посещение выставок.

Диана ШТЕРН

Позвони мне, позвони

Молодой человек, обратившийся в дежурную часть, пояснил полицейским, что накануне вечером познакомился на улице с девушкой, затем снял номер в гостинице и провёл там с новой знакомой ночь. Утром он не обнаружил ни девушки, ни своего сотового телефона.

«По подробному описанию и вследствие грамотных оперативных розыскных мероприятий стра-

Тобольский цирюльник

гическом для страны времени ветеран Великой Отечественной войны не любит.

Впоследствии с мужем объездили всю страну. Долгое время жили в Свердловске и работали на заводе «Уралхиммаш». А вот 11 лет назад приехали оба в Тобольск. Клавдию Бушманову, понятно, тянуло на родину, где «очень много добрых и хороших людей, и сам наш город очень уютный». И муж тоже сам захотел сюда, как не прозвучит странно, «обрести покой» в этом городе. Так оно и случилось.

И Клавдия Григорьевна после всех испытаний, уговоровных ей судьбой, «живёт и здоровует, и слава богу!» – говорит о себе юбилярша. «Только благодаря своему племяннику я ещё жива, они меня не оставляют». И постоянно повторяет, что они очень хорошие и добрые. И вообще, получается, что по жизни Клавдию Григорьевну окружают и окружают исключительно «добрые и хорошие» люди. Вот и соцработники, которые с первых же дней в Тобольске помогли ухаживать сначала за мужем, теперь за самой бабушкой, самые чуткие, милые и родные женщины для Клавдии Бушмановой. И пусть будет так и дальше.

Наталья ЮРЬЕВА
Юрий ПОПОВ (фото)

Каждому гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца, для воспитания детей и в иных случаях, установленных законом.

Членов ВОИ ждёт большая спортивная программа. Все желающие смогут принять участие в тематических беседах. 3 декабря в 15 часов в ДК «Синтез» состоится торжественный вечер, посвящённый Дню инвалида.

Наш город принимает у себя областную спартакиаду уже в седьмой раз. Участников здесь устраивает всё – и малые расстоения, и современные спортивные залы, и комфортное размещение на умеренную плату, и высокий уровень организации соревнований.

Влад НАБОКОВ

Тобольский цирюльник



В шестой раз Дом детского творчества при поддержке молодёжного центра профориентации и трудоустройства провёл городской конкурс парикмахерского искусства «Волшебный завиток».

Свое мастерство продемонстрировали 17 участниц различных возрастов. Лучшими из объединения «Парикмахерское творчество» стали Александра Панова (3 место), Аферим Гулуева (2-е) и Алёна Мягкова, занявшая первое место. Среди учащихся образовательных учреждений победительницами стали представительницы Соколовского ПУ № 27: третье место разделили Алёна Журавская и Яна Терлеева из учебного комбината, второе заняла Марина Григорьева и первое – Альбина Глухова. Луч-

шими же из представителей рабочей молодёжи были признаны мастера салона парикмахерского искусства «Харизма» (Анастасия Зольникова – 3-е место и Екатерина Фаворская с причёской «Новая волна» – первое) и парикмахерской «От и До» (Любовь Шинкина, второе место).

«Волшебный завиток» в который раз дал возможность всем проявить и показать мастерство, которое компетентное жюри оценило по достоинству (в составе его – директора парикмахерских салонов и участника всероссийских конкурсов, ведущие специалисты домов красоты). Были вручены призы от спонсоров. Все участницы были награждены полезными подарками от компании «Label M».

Татьяна БУТЯЕВА
Вероника АЙБАТОВА (фото)

Ваш выход, ветераны

В Тобольске стартовала 19-я территориальная спартакиада ветеранов спорта Тюменской области.

На гостеприимной тобольской земле собралось более 600 спортсменов-ветеранов (женщины от 35 лет и старше, мужчины от 40 лет и старше) из 22 муниципальных образований Юга Тюменской области, а также ЯНАО.

Наш город принимает у себя областную спартакиаду уже в седьмой раз. Участников здесь устраивает всё – и малые расстоения, и современные спортивные залы, и комфортное размещение на умеренную плату, и высокий уровень организации соревнований.

Анна ЩЕРБИНИНА



УСЛУГИ ПО ВЕДЕНИЮ
бухгалтерского, налогового, кадрового учета.
ВСЕ системы налогообложения.
ПОМОЩЬ в восстановлении.

СМЕТЫ. ГРАНТЫ.
СУБСИДИРОВАНИЕ.

☎ 8-902-813-15-86, 8-919-940-9777, 25-71-56

Приглашаем
на ДЕСЯТЬ БЕСПЛАТНЫХ
оздоровительных сеансов

Если у вас гипертония или беспокоят боли в суставах, нарушен сон – уникальная продукция российского изобретателя торговой марки «Асония» поможет вам вылечиться. Ждём вас по адресу: 9 мкр., строение 27 «а», ТД «СВ», павильон 7, 2 этаж (за старым «Арбатом»), с 10 часов, запись по телефону 8-919-924-25-42.

УГОЛЬ
с доставкой

☎ 8-919-959-01-62

Продаются
петухи, куры,
перепела.

Домашние. Живые
☎ 8-904-877-56-76

Пассажирские
перевозки

☎ 8-919-923-13-13

Продаю пшеницу, овёс,
ячмень, комбикорма
для животных и птиц

☎ 8-922-269-34-70

СДАЁТСЯ ГАРАЖ
в кооперативе
«Протектор»
(60 кв. м.)

☎ 8-922-488-40-41

ПРОДАЁТСЯ ДОМ
НА ВЫВОЗ

☎ 8-912-383-05-55

Ремонт

холодильников,
стиральных машин.
Услуги электрика
☎ 8-912-997-41-77

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ
и РАСПЕЧАТКА
документов
форматов А4, А3,
набор текста,
сканирование.
Быстро
и недорого.
ул. Самаровская, 17.
Редакция газеты
«Тобольская правда»
☎ 25-96-43

Требуются
пельменщицы
с опытом
работы,
повар.

☎ 27-11-30,
8-922-472-03-24.

Помощь
в получении
образования.

☎ 8-909-008-93-88
сайт www.troeknet.ru

ООО «Спутник-Тобольск»
Региональный информационный центр
сети Консультант Плюс предлагает
установку и сопровождение систем
Консультант Плюс. При установке
антивирус AVIRA с лицензией на 1 год
в подарок.
Наш адрес: город Тобольск, ул. Сельская 1, оф. 19
Тел. 8(3456)25-77-59
Электронный адрес: sputnik-tobolsk@yandex.ru

КонсультантПлюс

КУПЛЮ
2-комнатную
квартиру
в пределах
2 млн руб.

☎ 8-912-993-80-05

ФОТОГРАФ
на свадьбы, юбилеи,
мероприятия.
☎ 8-922-484-25-16
e-mail: dimalferov@mail.ru

САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА
КАЧЕСТВЕННО, ГАРАНТИЯ,
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА.

☎ 8-919-923-13-13

Продам ВАЗ-2110

2002 г.в., цвет «мокрый
асфальт», V 1,6, ДВС
16-клап., электропакет.
☎ 8-922-486-52-25

Семинар по вопросам
государственного социального
страхования для бухгалтеров
г. Тобольска и Тобольского района
состоится **29 ноября 2013 г.** в
актовом зале медицинского
колледжа.
Начало в 10 часов.
Вход свободный.

Фотограф
на свадьбу и другие
события.
Недорого, качество, опыт.
☎ 8-950-48-20-333

Реклама
Онлайн
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.

Пресса	Радио	ТВ	Транспорт
Метро	ВТ/Промо	Интернет	Наружка

ПРОДАМ ДОМ
в дер. Овсянникова, гараж,
баня, земельный участок,
овощная яма, хозпостройки,
насаждения, в собственности.
Телефон 8-912-397-91-48

Утерянный аттестат о сред-
нем (полном) общем образова-
нии А № 0190042, выданный
МОУ СОШ № 2 г. Тобольска
20.06.1997 г. на имя Сергея
Алексеевича Герилевича, счита-
ть недействительным.

106,2 FM
«Тобольское время»
на волнах «РАДИО 7»

- Свежие новости.
- Прямые включения.
- Программа по заявкам.
- «Погода за окном».

24-46-00
25-23-29

Слушай «Тобольское время», будь в курсе!

ЩЕБЕНЬ
ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
с доставкой
☎ 8-912-398-04-84

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков	Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.	Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.
Редактор..... Дмитрий Карасиер..... 25-36-14	Заказ 2275. Тираж 4388.	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42	Объем 1 печатный лист.	Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Социальные проблемы..... Анна Щербинина..... 25-78-77	Номер подписан – 17,00.	Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85	По графику – 17,00.	Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
Правопорядок, культура и спорт..... Светлана Сураева..... 24-35-34	Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная	Бухгалтерия..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79	E-mail: Tobolka@mail.ru , http://tyumedia.ru/	За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.
Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34		
Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43		
Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова		